
STÜCKLISTE 
Seitendach für Gerätehaus „HighLine®“
Größe L
Stand November 2023 | technische Änderungen vorbehalten

QUALITÄT AUS 
Ö S T E R R E I C H



9

STANDARDPAKET

GRÖSSENABHÄNGIGES PAKET

Standard package · Colis standard · Standaardpakket · Paquete estándar  · Pacchetto standard · Standard pakke
 · Standardpaket · Standard pakke · Pakiet standardowy · Štandardná dodávka · Standardni paket · Standardní 
dodávka · standard csomag · Standardni paket

 SA SB SC SE

SF SG SD

TEIL ENTFÄLLT BEI GRÖSSE S
GB  Not applicable for size S
FR  Ne concerne pas les tailles S
NL  Niet van toepassing voor grootte S
ES  No aplicable para el tamaño S
IT  Non applicabile per la taglia S

DK  Passer ikke til størrelse S
SE  Gäller ej storlek S
NO  BGjelder ikke for størrelsene S
PL  Nie dotyczy rozmiaru S
SK  Neplatí pre veľkosť S
SI  Ne velja za velikost S
CZ  Neplatí pro velikost S
HU  A S méretekre nem vonatkozik
HR  Ne odnosi se na veličinu S

SJ SV SD

   

Size-related package · Colis dépendant de la taille · Grootte afhankelijk pakket · Tamaño varía según el paquete · 
Pacchetto dipendente dalle dimensioni · Størrelse afhængig pakke · Storleksberoende paket · Størrelsesrelatert 
pakke · Opakowanie zależne od rozmiaru · Balenie súvisiace s veľkosťou · Paket, povezan z velikostjo · Balení 
související s velikostí · Mérethez kapcsolódó csomagolás · Paket vezan za veličinu

  SH SI SK

SL SM SN SO SP

SQ SR SS ST D1

*

*

 DACHPAKET

Roof panel package · Carton de tôles de toit · Dakplaatpakket · Kit de paneles del tejado ·  Pacco lamiera tetto · 
Tagpladepakke · Takplåtspaket · Takpakke · Opakowanie zawierające elementy dachowe · Balenie strechy · Strešni 
paket · Balení střechy · Tetőcsomag · Krovni paket

  

2 1



3

Seitendach Gerätehaus HighLine Größe L

H2 H3 H4 H5 H6
Z XH*04307 Dachblecheinfassung vo/hi 2 2 2 2 2

SA XH700723 Dachauflage SD vorne vz 1 1 1 1 1
SB XH700724 Dachauflage SD hinten vz 1 1 1 1 1
SC XH700719 Verbindungsblech Dachauflage vz 2 2 2 2 2
SD XH700729 Versteifung Dachauflage  vz 2 2 2 2 2
SE XH*00438 Regenfallrohr 1 1 1 1 1

X4*00420 Kleinteilepaket Regenfallrohr 1 1 1 1 1
SD X4*00422 Auslaufbogen 1 1 1 1 1

A4002004 Niroblechschraube 4,8x13 1 1 1 1 1
SF XH*00706 Alu-Seitendachstütze 2025 mm 2 2 2 2 2
SG XH*00707 Abschlussscheibe für Seitendachsteher 2 2 2 2 2
SJ XH*01711 Stossblende für Dacheinfassung 2 2 2 2 2
SV XH*00710 Abdeckkappen-Set 1 1 1 1 1

H2 H3 H4 H5 H6
Pos.-
Nr.

Artikel-Nummer Maße Artikelname Stk. Stk. Stk. Stk. Stk.

XH702328 1700 2
XH703328 2100 2
XH704328 2500 2
XH705328 2900 2 2
XH702329 1700 2
XH703329 2100 2
XH704329 2500 2
XH705329 2900 2 2
XH702725 1720 1
XH703725 2120 1
XH704725 2520 1
XH705725 2920 1 1
XH802716 1880 1
XH803716 2280 1
XH804716 2680 1
XH805716 3080 1 1
XH702729 1750 1
XH703729 2150 1
XH704729 2550 1
XH705729 2950 1 1
XH802703 1880 1
XH803703 2280 1
XH804703 2680 1
XH805703 3080 1 1

SM XH700720 Stellfuß 2 2 2 2 2
SN XH700728 Knotenblech SD Träger vorne vz 1 1 1 1 1
SO XH700727 Knotenblech SD Träger hinten vz 1 1 1 1 1
SP XH700741 Knotenblech Haus vz 2 2 2 2 2
SQ XH700742 Knotenblech Steher vz 2 2 2 2 2
SR XH700713 Regenfallrohrhalter Niro Teil 2 2 2 2 2 2

XH806717 1857 1
XH807717 2257 1
XH808717 2657 1
XH809717 3057 1 1

ST X4000451 Moosgummi (4 Stk. á 3300x9x2mm) 2 2 2 2 2
D1 XH700559 Schraubenpaket 1 1 1 1 1

X4000427 Dachrinnenauslauf 1 1 1 1 1
X4000424 Mutter Dachrinnenauslauf 2 2 2 2 2
X4000428 O-Ring DM 29 x 3 mm 2 2 2 2 2
X4000423 Dachrinnenstopfen 1 1 1 1 1
XH700428 EPDM Dichtung 1 1 1 1 1
XH700743 Klammer Verbindungsblech 2 2 2 2 2
X2000065 Steckschlüssel SW8 1 1 1 1 1

Größenabhängiges 
Paket

88037 (H2)
88047 (H3)
88057 (H4)
88067 (H5)
88067 (H6)

SH Dachauflage SD seitlich vz

LaubfangSI

AbtropfleisteSS

Standardpaket
8#096

Anschlussträger

Regenrinne

SK

SL

Dachträger Teil 2T

S Dachträger Teil 1



4

H2 H3 H4 H5 H6
Pos.-Nr. Artikel-Nummer Maße Artikelname Stk. Stk. Stk. Stk. Stk.

W XH804301 / Dachblech vorne 1 1 1 1 1

X XH804300 / Dachblech mitte 3 4 5 6 6

Y XH804302 / Dachblech hinten 1 1 1 1 1

Farbe
silber-metallic 

dunkelgrau-metallic 
quarzgrau-metallic

            H2 H3 H4 H5 H6
Artikel-Nummer Stk. Stk. Stk. Stk. Stk.

A2000035 78 78 78 78 78
A2000032 30 30 30 30 30

A52002 32 32 32 32 32
A52004 4 4 4 4 4

A2000033 62 62 62 62 62
A2000025 112 112 112 112 112

A51019 20 20 20 20 20
A4002026 4 4 4 4 4
A4005013 25 25 25 25 25
A4002017 7 7 7 7 7

A51017 150 150 150 150 150
A4005006 105 105 105 105 105
A4002022 6 6 6 6 6
A4002032 4 4 4 4 4
A4003033 10 10 10 10 10
A4002031 12 12 12 12 12
A2000028 12 12 12 12 12

A52075 6 6 6 6 6
A55007 6 6 6 6 6
A51050 6 6 6 6 6

XT700716 1 1 1 1 1

Torbandschraube M8x12 mm

Steckschlüssel-Einsatz SW10
Dübel F10

Beilagscheibe 8,4 x 18 x 2 mm

Artikelnummer

Nirodichtscheibe 5,3 x 14 mm

Paket Nr.

Sechskantschraube 5 x 16 mm

Beilagscheibe 6,4 x 12 x 1,6 mm
Sechskant Holzschraube 8 x 50 mm

Flachrundschraube 5 x 10 mm
Flachrundschraube 5 x 18 mm

Mutter Niro M5
Beilagscheibe 5,3 x 10 x 1 mm
Sechskantschraube M8 x 16

Beilagscheibe 8,4 x 16 x 1,6
Sechskantschraube M8 x 90

Sechskant Blechschraube 4,8 x 13

#,* . . . . . → 8 . . . . .

Artikelname

Dachpaket

Käfigmutter M5 (s=1.2-1.6 mm)
Käfigmutter M5 (s=0.3 - 1.1. mm)

D1                                
Schraubenpaket                                                                    

XH700559
Torbandschraube M8 x 20 mm

Sperrzahnmutter mit Flansch M8
Sechskantkopf-Blechschraube 6,3 x 38 mm

#,* . . . . . → 3 . . . . .
#,* . . . . . → 4 . . . . .


